



■穿上單薄衣着的陳思思，冒着零下十幾度的嚴寒拍攝《雪戀》MV。

香港文匯報訊(實習記者 任芳頡 北京報道)中國北京、張家口昨日聯合取得了2022年冬季奧運會主辦權，這是繼北京成功舉辦2008夏季奧運會後，奧林匹克聖火7年後將再次在中國點燃。著名歌唱家陳思思唱響唯美歌曲《雪戀》，表達她對申冬奧成功的喜悅之情。



■導演爬長白山時也需別人攙扶。

■當鏡頭只拍上半身時，陳思思即以羽絨服圍下身保暖。

唱響《雪戀》傳遞奧運精神

陳思思歌聲祝賀申冬奧成功

拍攝好幾個小時，連準備好的熱薑水都凍成了冰疙瘩，那麼冷的天氣居然沒說過一句抱怨，堅持把好的狀態呈現在畫面中。

趙志強更說：「如果陳思思當時說一句『導演，有點冷』，我肯定就不會再堅持拍下去，拍完後所有工作人員都佩服她的敬業和努力。這場大雪是意外的驚喜，沒想到返程途中還是一路大雪，很多樹上都掛滿了冰枝，特別美，我看到這樣的景當然不會錯過，臨時起意，和她溝通了一下說這有個景很不錯，如果不拍就可惜了。她二話不說，立刻換服裝、道具直接進入拍攝狀態，所以有了MV中她背着一對翅膀走在馬路上的場景。」

曲詞韻律勾畫出冰雪世界

「經緯為線，大千世界的畫面；時間為鑿，日轉移的思念；紛紛揚揚 剪不斷冰雪情緣；踏雪尋夢，一百年換一瞬間……」作為2008年北京奧運

會的參與者，該作品的作詞人、奧運會大型活動推廣專家王平久深深理解奧林匹克精神的深層含義。他表示，無論時間如何改變，世界如何變遷，但心中的愛戀、夢想、奧林匹克精神、對奧運會的情緒永遠不變，希望在天地的見證下，奧林匹克精神會一直在中華大地傳遞下去。他說：「希望通過這首歌反映一種對大千世界的感受，表達人生的領悟，體現人文關懷。」

該曲作者、著名音樂人趙佳霖在最初創作時，希望用特有的中國民族元素的韻律，勾畫一個雪世界的感覺，與歌詞在一起相得益彰。



■MV是在長白山拍攝。

林青霞首次參與真人騷

香港文匯報訊(記者 李青霞 湖南報道)「知道的人清楚這是真人騷《偶像來了》的錄製現場，不知道的還以為是林青霞粉絲見面會呢。」何炅玩笑一語將與林青霞擁抱擁淚的各位女神拉回了錄製。這是今日登陸銀屏的《偶像來了》的開篇內容。昨日，在《偶像來了》的看片會現場，爆笑聲不斷，更有歐陽娜娜分享參與拍攝的感受，直言林青霞像媽媽一樣溫暖。

參加真人騷《偶像來了》的嘉賓不僅有已息影20年的林青霞，還有朱茵、蔡少芬、趙麗穎、謝娜、楊鈺瑩、寧靜、張含韻、古力娜扎和歐陽娜娜。所謂「三個女人一台戲」，十個重量級的女神偶像在名嘴何炅、汪涵的配合下又將上演怎樣熱鬧的大劇確實值得期待。

殿堂級女神林青霞因《東方不敗》等經典熒幕形象成為許多人心中不可替代的偶像，此次加盟《偶像來了》是其淡出影壇後復出的真人騷首秀，因此林青霞在節目中的表現備受關注。

喊：「參見教主！」大家見到偶像紛紛擁上前，眾星拱月般圍繞女神林青霞，拍攝現場大有「林青霞粉絲見面會」之感。

隨後，節目進入了「女神團」挑戰人力拉飛機環節，紅藍兩隊女神開始各顯神通，爭奪「人力後備軍」空少團，共同拉動重約60噸的波音737飛機。節目中林青霞的「霸氣教主」模式、蔡少芬的「炫夫模式」、謝娜的「太陽女神」模式無不讓內容笑點不斷，精彩連連。

歐陽娜娜昨日受訪時表示，覺得蔡少芬在電視中和現實中差異最大，她說：「因為看她演的劇，就覺得她是比較嚴肅、比較優雅的，但沒想到她和我還蠻像的，就是很搞笑。」

記者看到，在第一期節目中林青霞穿著亮紅裙登場，依舊光彩照人。當林青霞打開大門現身內景拍攝場地時，早已等候在場內的女嘉賓們見到偶像激動得尖叫連連。謝娜更是喜極而泣幾度哽咽，並屈身大



■林青霞的出現，讓謝娜、趙麗穎、朱茵等激動不已。

歐陽娜娜直言林青霞像媽媽一樣溫暖。



■林青霞在節目的表現備受關注。

Mr.突襲辦公室送甜蜜驚喜

香港文匯報訊(記者 凡文)樂隊Mr.近日接到一項任務，要為一對新婚夫婦送上甜蜜「愛你」驚喜。5子先到花墟，由成員Dash做代表在花店揀花，再到場學包裝，然後喬裝成花店職員送花。原來Mr.接獲男粉絲的請求，男粉絲知道他們最近有新歌《愛你》十分甜蜜，所以想請他們幫忙做場驚喜老婆開心。

這對新婚夫婦在同一辦公室工作，這天由Dash先送上一枝玫瑰給女主角，然後其餘4位成員手持樂器，突然現身演唱《愛你》。女主角則被其他同事包圍，令整個辦公室洋溢著幸福氣氛。此時，男主角手持一大束紅玫瑰突然出現與Mr.一同jam歌，令老婆驚喜萬分，新婚夫婦深情擁抱，掀起高潮！事後主音Alan冒汗表示：「仲緊張過自己求婚，剛才一直練習，唔想破壞人地好事，祝他們新婚幸福快樂！好似Mr.新歌《愛你》咁sweet！」

朱慧敏保持正能量防癌



■朱慧敏、麥家琪及顏子菲等出席慈善電影籌款活動。

香港文匯報訊(記者 李慶全)《職業特工隊：叛逆帝國》前晚舉行慈善電影籌款，是次活動為香港防癌會籌集善款，出席支持的有朱慧敏、麥家琪及顏子菲。朱慧敏母系家族有乳癌遺傳基因，已有幾位家人過身，問她有沒有想過像安祖蓮娜莉切乳房？朱慧敏表示早在20歲時曾有此想法，但現希望生了孩子餵哺好母乳，大約到40歲後才去做乳房切除手術。不過她指癌症現有年輕化跡象，目前醫學昌明，如及早發現治療率亦高，至於要預防最重要是生活開心保持正能量，當然也要有適量運動及注意飲食，抑鬱就容易成疾。由於她有癌遺傳基因，故她比一般女性做檢查會較密，大約半年會檢查身體一次。但提到最近與男友Eddie分手是否仍關心過活？朱慧敏說：「甚麼事也要這樣，生老病死是人生必經，會珍惜每一天去活在當下。」是否也珍惜Eddie，會否仍有這心結未解開？她笑說：「多謝，每個朋友都珍惜，現保持接工作也開心。」她坦言跟Eddie各有各忙已少了聯絡，且有些事情未必馬上解決到，是需要時間去處理。

顏子菲信隆胸沒後遺症

39歲麥家琪育有兩子一女，但仍間中會到內地做一些短期工作，希望待三歲的女兒也進了小學才多抽時間工作，因現在還有不少商演、地產及美容活動找她，她笑指自己並非「賣剩蔗」。提到美魔女羅霖拍性感寫真，她又會否想拍靚相？家琪說：「靚相會想拍，但除非自己離了婚才會考慮拍寫真，否則沒此需要，好像今晚，我3個小朋友都話我好靚了！」是否已經無求？她表示也有，都希望家人開心，自己的工作平穩。

顏子菲曾做隆胸手術，但她了解過手術不會影響患乳癌，也沒其他後遺症或副作用，不過她都有定期做乳房檢查。另談到亞視新聞復播？她表示沒留意在哪時段播出，但這也是好事，新聞部能維持正常是個好消息，更希望背後傳聞的買家可以慢慢浮面。

李逸朗楊思琦合唱情歌

香港文匯報訊(記者 李慶全)李逸朗(Don)與楊思琦昨日於錄音室為新國語歌《黑眼圈》錄音，Don更送上玩具琴給思琦女兒作禮物。

李逸朗正為新一張發燒碟錄音，其中合唱歌《黑眼圈》是一首甜到漏的情歌，特別找來聲線易認、感情生活又有個人及成熟看法的思琦首度合作，思琦則表示一直有努力學唱歌，她在家頻練歌，現女兒都懂唱這首歌。笑問唱情歌會否也想早日拍拖？思琦笑說：「如果唱情歌可帶來桃花，唱下就來

也不錯，其實都是順其自然！」問到當年情侶組合拍檔蔣雅文(Mandy)回港發展，Don也打算到她的時裝店八卦一番，但合作機會暫時應該沒有，看下一張唱片才作決定，他指其實能看看舊朋友已心滿意足。

另Don因最近有不少流言蜚語在網上抒發情感，他指有人說他在網上加個讚就是勾引人，又有人說他睜着眼是在放電，Don晦氣地說：「那我反着眼跟人打招呼好了，根本這幾年也在洗底想安分做人，平日都留在家做自己的事情，想不到還有這麼多口瘌人！」

候選港姐麥明詩避談是否拍拖

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)應屆12位候選港姐與胡楓、Joe Junior、陳潔靈及世界女子桌球冠軍吳安儀等，前晚到將軍澳電視城錄影《今晚睇李》節目。

大熱門1號麥明詩被問到可擔心主持李思捷的問題難倒她？她笑說：「我會用『沉默是金』回應。」再問到會否怕思捷向她展開追求？她即大派檸檬，指二人年紀相差太大應該不會了，而且聽說思捷有很多緋聞女友，他應該沒有空餘時間。說到另一大熱門4號龐卓欣與男友高調拍拖，麥明詩認為大家都青春，有男友是正常。當問到同樣青春的她可有男友時？麥明詩故作神秘說：「不知道呢，這是私人的問題，遲些才告訴大家，其實港姐行程緊密，有時間也多休息。」4號龐卓欣坦認與男友已拍拖兩年，覺得拍拖是正常事，無須避忌。



■麥明詩認為有男友是正常。

湯唯傷腳求醫 發哥代掛號

香港文匯報訊 電影《華麗上班族》昨日在北京舉行記者會，杜Sir聯同湯唯、王紫逸出席。

湯唯回想拍攝期間，杜Sir將片場變成食堂，她說：「杜Sir每天都給大家準備好吃的，讓所有人都大飽口福。」杜Sir也說：「這次拍得比較舒服，每天跟演員在吃吃喝喝。」此外，她更曝拍攝《華麗上班族》前不小心弄傷腳，幸而遇上發哥：「發哥除了幫我找醫生，還親自去診所給我掛號。」這令她感覺到生活中有愛。



■湯唯(中)用道具槍指着王紫逸(左)展露鬼馬表情。